
Consiglio

COMUNE DI PRATO

Atto n. 26 del 07/02/2019

Oggetto: Interrogazione dei consiglieri Scali e Berselli su proroga 
incarichi esterni nell'ambito della formazione del Piano Operativo

(Risponde Barberis Valerio)

    

Considerato

che in data 15 Gennaio 2018 sono state sottoscritte due convenzioni per incarichi nell’ambito 

della formazione dell’atto in oggetto, relative a:

-completamento del lavoro di ricognizione e rilievo dell’edificato storico;

-informatizzazione  dei  reports  analizzati  e  della  documentazione  storica  e  attuale  del 

fabbricato;

-supporto al lavoro di studio sulla cartografia storica, con restituzione dei dati;

-individuazione delle aree pertinenziali degli immobili di maggior pregio;

-revisione degli edifici presenti nella foto aerea alla data del 1954.

Visto

che le suddette convenzioni avevano scadenza il 15 Gennaio 2019.

Visto

Che detti incarichi sono stati rinnovati per ulteriori 6 mesi, con scadenza 14 Luglio 2019.

Visto

Che il motivo del rinnovo sottende alla predisposizione delle controdeduzioni ed alla corretta 

motivazione delle determinazioni adottate in conseguenza delle osservazioni ricevute afferenti 

specifiche tematiche di cui agli incarichi in parola.

Considerato
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Che il termine per la presentazione delle osservazioni è scaduto il 03 Dicembre 2018 e che 

queste saranno poste all’attenzione della IV Commissione Consiliare a partire dal 04 Febbraio 

2019, si presuppone che le stesse siano, ad oggi, già state contro dedotte dall’Ufficio.

Ritenendo

Congruo il lasso di tempo intercorso fra la scadenza della presentazione delle osservazioni 

(03/12/2018)  e la scadenza delle convenzioni stesse (15/01/2019) per  la predisposizione 

delle controdeduzioni sulle tematiche di cui si parla,

I sottoscritti,

INTERROGANO LA S.V.

Per conoscere:

1)per  quale motivo le suddette convenzioni sono state prorogate;

2)cosa faranno i collaboratori esterni convenzionati da Marzo a Luglio 2019 visto che, nella 

peggiore delle ipotesi la loro attività di supporto alle controdeduzioni si concluderà in ogni 

caso, ove non si sia già conclusa, 48 ore prima della data fissata per l’ultima commissione 

consiliare, prevista per il 20 Febbraio 2019.
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